TAFE MBI RER RS T o r— MR

ZMNE : 330N
F%&HE 297N
X2 1HIKH, 2 0 #X TR

M1 I OFER

1078 A5
mEZ 0.0%
0.3%

101X 0.0% 201% 0.0%
301% 1.7%

q 401X
70{%L 6.7%
=
23.2%
50ft
24.9%
601X
43.1%
3 St i-Bih
B 73
%
52%

12 HRERZHE2EZLOL)ILBMY ot

PG EIEEy
3%

YR
72XV
25%

H— I
N
F D1t 4%
68%

4 ZInshio s

A% 11%

B
nolz
2%

Bho
7= 50%

37%



15 ZoOfRERALHEEDOH Y FIZHoONT

140
120
100
80
60
40 34 34
N I m o
N o\%\\ » «%5@ 5 %g@ @Q@ e
o o8 L AN LA\ % o
< &L Y P &
\& @ O% )gs’s’ ﬁy 6
& 7 “ AY
<% D) o
dj‘ﬂ/ -)Y (\/§
éﬁ % pra
& 4
& N
N
(\/




16 CATV THESMEZBI-ZENHY 30 17 CATV CESEL B KA

AN

o i [] 2 Mm%
4 40% Z DAh,
12%

L7 o L B R
S
Sttt ettty
Pttty

Seseetetereteterere?
Neteleteletereleretel

LR
Rz b SRR Hnb
& o G
? Iz < L, A
57% 930, 52%
0

18 CATV THEASKEZETZ LRRVELH B9 EhVWELYVEREAEZERDY ETH
4[] 25

w572 HED AREE
16%

W EE AN T 4%
27% v 14%

AT
% 42%

e
R

BBEAS_ R 28 H
23 R 7= EICHA
21% 22% TW5 40%

fl9—2 EDhWIEXLYEZFHATLHIS

S
4[] 2% R<D
by
31% LS
23%
B ?‘?‘?‘?
?{?{?{?{?{?{?{?{?{?{?
-
E
?{?{?{?{?{?{?
% N
EFHH N BHED
° 3
= : s
272N AQA
31% 15%



110 BEIZOWTEDI D ZRIEREZEND T20hy (BEERIZ)

180
160
140
120 ~
100 -
80 -
60 -
40 -
N I I:
. l n
/
,{5& »zo\ &@ ¥
7 7
¥ ¥ ¥




